ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ «ШКОЛА – ИНТЕРНАТ №1 ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ»

414024, Астрахань, Б. Хмельницкого д. 6, тел. 500-609.

« 5 » июня 2020г.

No 34

Приказ

«О создании комиссии по рассмотрению документов по выплате возмещения стоимости двухразового питания обучающихся ГКОУ АО «Школа-интернат №1» и утверждении положения «О порядке возмещения стоимости двухразового питания обучающимся в ГКОУ АО «Школа-интернат №1» в период действия режима повышенной готовности»

На основании постановления правительства Астраханской области от 04.06.2020 № 251-П «О внесении изменений в постановление Правительства Астраханской области от 27.12.2013 №594-П» и в соответствии с законом Астраханской области от 22.12.2016 г. №85/2016-ОЗ «О мерах социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан в Астраханской области»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение «О порядке возмещения стоимости двухразового питания обучающимся в ГКОУ АО «Школа-интернат №1» в период действия режима повышенной готовности»
- Создать комиссию в ГКОУ АО «Школа-интернат №1» по рассмотрению документов по выплате возмещения стоимости двухразового питания обучающихся ГКОУ АО «Школа-интернат №1» в следующем составе:
 Волгуцкова Е.И., директор школы Председатель комиссии Бондарюк Т.В., замдиректора по УВР член комиссии Мукашева Г.С., замдиректора по УВР член комиссии Александрова М.А., специалист по МТО член комиссии Ирушкина К.А., делопроизводитель секретарь.
- 3. Комиссии руководствоваться в своей работе постановлением Правительства Астраханской области от 04.06.2020 №251-П «О внесении изменений в постановление Правительства Астраханской области от 27.12.2013 №594-П» и положением «О порядке возмещения стоимости двухразового питания обучающимся в ГКОУ АО «Школа-интернат №1» в период действия режима повышенной готовности»

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор

Е.И. Волгуцкова

С приказом ознакомлены:

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575779 Владелец Волгуцкова Екатерина Измайловна

Действителен С 23.07.2021 по 23.07.2022